

天气渐暖 春装热销

本报讯 连日来,天气晴好,气温逐步回升,许多人脱下厚重的冬装,换上了清新靓丽的春装,成为街头流动的风景。记者从市区各大商场了解到,各式各样的春装已全面上架销售。日前,记者走访邮城各大商场发现,各大专柜内的春装数量明显增多,个别柜台甚至还出现了清凉的夏装。鞋子专柜也全部换上了春夏款,单鞋、凉鞋等开始取代棉皮鞋和长靴,有的商场内冬季长靴、冬款高跟鞋折扣降到3折。“一个多月前,春装就开始陆续上市,但由于气温较低,买的人并不多。”东方商厦一女装专柜的销售人员告诉记者,这几天气温持续攀升,白天最高温度达二十几度,市民纷纷换上了靓丽的春装,春装销售也迎来了小高潮。“这个双休日的营业额是平时的好几倍,我们的提成也相应多了不少。”该销售员高兴地表示。

记者采访时看到,虽然是工作日期间,但仍有不少市民前来逛商场,挑选心仪的春装。单鞋,有的消费者甚至从里到外、从上到下换了个遍。“现在春装已全面上市,款式多种多样,就来挑一两件。”正在试衣服的市民卡小姐告诉记者,“穿了一个冬天的棉衣,换上单衣后感觉到整个人都变得轻松了。”记者注意到,逛街的人群中也不乏男性市民。 张云 夏慧

镇村布局规划编制在三垛启动

本报讯 19日上午,省住建厅城乡规划技术咨询中心规划专家和市城建局工作人员等一行,参加了在三垛镇召开的镇村布局规划示范乡镇方案编制动员大会。据了解,我市是江苏省镇村布局规划编制工作示范(县)市之一,计划在三垛、龙虬、菱塘三个乡镇率先开展基础数据收集编制调研工作,以点带面,逐步推进全市镇村布局规划编制。会议要求,在尊重农民意愿、保护农民利益的前提下,按照“适度集聚、节约用地、有利农业生产、方便农民生活”的原则,将村庄分为拓展型、提升型、控制型、迁建型四个类型进行镇村布局规划。卢悦

界首借古鉴今“正衣冠”

本报讯 这几天,在与界首镇政府相邻的市民广场上,多了一道别致的风景线,吸引了附近居民和上下班党员干部的眼球,那就是这里建了一条宣传主题为“激浊扬清歌廉政,反腐倡廉效古贤”的古代清官廉政文化长廊。

据了解,古代清官廉政文化长廊共有12个板块组成,既有古代廉政爱民的名言、名联、名诗等,还有20篇古代清官廉洁从政的故事,如《白居易打行贿人》《林则徐没收金鼠》《包拯为官铁面无私》等。子婴村81岁的老党员、退休教师毛玉才在长廊前驻足良久,他仔细阅读后感慨地对笔者说:“镇党委在开展党的群众路线教育实践活动过程中,以图文并茂的方式,借古鉴今‘反四风’,有创意,有特色,既入眼又入脑,意味深长,将会对全镇党员干部进行一次灵魂上的洗礼。”

界首镇在开展群众路线教育实践活动过程中,为了使教育活动的形式更活泼、内容更新颖、效果更明显,精心遴选了一批操守清廉、执政为民的古代官员典范,通过廉政文化长廊,以图文并茂的形式介绍给全镇干群,进一步宣扬古代清官廉洁奉公的品质。 毛群英



19日下午,市中医院百名党员、干部及医务人员在写有“拒红包、回扣,从我做起”的横幅上郑重签名,并作出相关承诺。图为党员干部及医务人员正在签名。 陈进 葛维祥 摄影报道

市环境监察大队走进“行风热线”——倾听民声 回应诉求

本报讯 20日上午,市环境监察大队负责人走进“行风热线”直播间,与群众在线交流,倾听群众心声,回应群众的诉求。直播期间,广大听众朋友踊跃参与,分别就河水污染、工业企业环境污染、浴室烧下脚料导致的烟尘污染等问题进行了反映。对问题清晰,事实清楚,并且已经现场调查过的环境问题,大队当场进行答复;对问题较为复杂或者依据不清晰的,安排线下办理,明确责任人限时办结,并及时进行反馈。市环境监察大队负责人表示,在党的群众路线教育实践活动中,大队将把到群众中去、真心实意听取群众的意见,作为找准找实“四风”问题的重要途径,深入解剖问题,查找不足,及时整改,不断提高为人民服务的水平和能力,树立政府职能部门的公信力。 彭咏 周雷森

烈士陵园管理处 积极做好清明祭扫前期工作

本报讯 日前,记者从市民政局获悉,清明节将至,烈士陵园管理处已提前谋划,做好清明节群众祭扫接待等工作,确保清明节期间社会各界的祭扫活动安全、文明、和谐、有序开展。烈士陵园作为“继承先烈遗志,弘扬革命精神”的重要教育阵地和场所,每年清明节前后约有5万余人前往缅怀烈士,开展纪念活动。为保证清明节期间祭扫活动顺利开展,目前,烈士陵园管理处对园内的建筑、围墙、

电路、音响、消防等设施设备进行了全面检查,对损坏的设备及时维修更换,并加强安全检查,确保祭扫安全。同时,烈士陵园管理处还安排工作人员对陵园内的绿化进行了全面修整,对烈士墓碑重新描漆、卫生死角进行彻底清理,确保陵园以优美整洁的环境面向前来祭扫的广大烈士家属和社会各界人士。烈士陵园管理处还将免费提供开水、急救药品等。 秦晓庆 晓莉

广场舞为浩芝村民带来新生活

本报讯 寒冬一过,城南新区浩芝村的舞蹈队又活跃起来了。每天前来文化广场跳舞的村民有老有少,其乐融融。据了解,自从去年浩芝村村部东侧的廉政文化广场建成后,广场舞便在浩芝村流行起来。起初舞蹈队只有十几人,由村干部牵头组织,没想到村民反应热烈,队伍不断壮大,最多的时候有一百五六十名村民参加。“最意外的收获是,广场舞对村民思想观念和生活方式起到了一定的改变作用,现在家长里短谈得少了,邻里关系也和睦了,村民的精气神更足了。”谈起广场舞给农村生活带来的变化,该村党总支书记张其忠满脸喜悦。他表示,新村部大楼投入使用后,将开辟空间规模较大的室内活动中心,进一步丰富活动形式,满足群众业余文化生活需求。 方芳 仇慧

开发区总工会“四着”关爱企业女职工

本报讯 22日上午,市经济开发区总工会与市妇保所等单位联合开展“关爱女职工,健康直通车”活动,这是该区关爱女职工的爱心举措之一。今年以来,市经济开发区总工会通过“培、帮、检、签”“四着”维护女职工权益,即在“三八”妇女节前夕,邀请大学保健讲师为辖区内企业女职工举办女性健康保健知识培训;对全区困难单身女职工进行一次上门慰问,送去慰问金和慰问品;在女职工人数较多的企业开展一次健康体检活动;在全区女职工25人以上企业,组织企业工会开展女职工劳动保护要约行动,与企业签订《女职工特殊保护专项集体合同》,将对企业女职工的关爱落到实处。 张国庆

信息短波

◆21日,车逻镇召开青少年敬老爱老道德标兵表彰大会,23名青少年敬老爱老道德标兵受表彰。 郑红梅

◆22日上午,高邮镇召开卫生暨食品药品安全工作会议,要求相关单位紧密结合党的群众路线教育实践活动,多方倾听群众的意见和建议,从关心、关爱群众生命健康的责任高度扎实做好2014年卫生、食品药品安全监管工作。 王树春 杨璐

S237 高邮段绿色通道二期工程施工项目招标公告

S237 高邮段绿色通道二期工程施工项目招标工作已得到批准,现公开对外发布招标公告,报名开始日期为2014年3月24日,截止日期为2014年3月28日五个工作日。本次招标采用网上报名方式,招标公告详情请登录中国招标投标网(www.infobidding.com)、扬州工程建设信息网(www.yzctc.com)、高邮市政府网(www.gaoyou.gov.cn)。 联系人:吴成明 电话:15862870618 高邮市交通产业投资有限公司 2014年3月21日

公房出租公告

有意者请于2014年3月26日下午5点前到本单位总务处办理报名手续,报名时需交保证金2万元。 招租展示时间:2014年3月20日至3月26日。 详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn) 单位地址:高邮市文游南路6号 咨询电话:0514-84613931 13655259818(陈先生) 财政局监督电话:0514-84610773(朱先生)

毛伯勤:出生入死抗日救民

毛伯勤,原姓缪,笔名田夫,无锡县人。1939年参加新四军,1940年加入中国共产党。1941年冬到高邮工作,先后任区委组织科长,区委副书记、书记等职。毛伯勤出生于一个农民家庭。七岁到大马巷小学读书,学习勤奋。在校受民族正义感较强的老师过晋阶的影响,思想进步,加上口才好,多次参加学校讲演活动,宣传抗日救国的道理。 1939年春,毛伯勤瞒住家里人悄悄跑到我抗日民主革命根据地——梅村,投身革命事业,在“民抗”宣传部工作。1941年冬,毛伯勤随民运工作队到苏北,被分配到高邮二区搞民运工作。1944年5月13日,二区委在戴家舍召开会议,会议结束后机关没有移动,情况被敌伪特务掌握。高邮敌伪便连夜行动,集中武装分三路包围二区机关驻地戴家舍,企图全歼我二区干部。拂晓,起早下田干活的农民发觉敌人立即赶回报信,但区委同志因带夜开会刚刚入睡,加之区队在县团集训,区委只有一个短枪班,在敌人突然包围袭击下,有的同志紧急突围,有的同志突围不成遭逮捕。毛伯勤见情势紧急,手执短枪,迅速隐蔽到麦田里,在与前来搜索追捕他的敌人进行枪战时不幸中弹,壮烈牺牲。 市烈士陵园供稿